

УТВЕРЖДАЮ  
РОО "Федерация велосипедного  
спорта Курской области"  
  
«15 августа 2020 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области  
А.В. Спиридовонов  
«24 августа 2020 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий»  
И.Н. Трубачев  
«15 августа 2020 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении спортивного мероприятия по велосипедному спорту «Чемпионат Курской области по велосипедному спорту шоссе»

### I. Общие положения

Чемпионат и первенство Курской области по велосипедному спорту шоссе (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2020 год (раздел 1, пункт 110)

Соревнования проводятся с целью развития велосипедного спорта в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- популяризация и возрождение велосипедного спорта в Курской области;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- определение сильнейших.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения мероприятия**

Соревнования проводятся 31 июля и 1 августа 2020 в г. Курск и Курском районе.

### **31 июля (пятница)**

маршрут со стартом в 3 км от перекрестка Зорино-Лебяжье по направлению к онкологическому диспансеру и разворотом возле эстакады трассы М2 по участкам дорог:

38 ОП РЗ 38К-041 Обход д. Зорино

38 ОП РЗ 38К-015 Курск - Зорино – Толмачево

38 ОП МЗ 38Н-416 Курск – Петрин

38 ОП РЗ 38К-043 "Крым" - "Курск - Петрин"

Начало мероприятия в 16:00, окончание в 21:00

Регистрация – 16-00-17-00, старт первого участника - 17:30 с интервалом в одну минуту. Дистанция 25 км.

### **1 августа 2020 (суббота):**

маршрут от точки старта возле д. Верхнекасиново с точкой разворота в д. Разиньково

38 ОП МЗ 38Н -182"Крым"-Верхняя Медведица-Разиньково

Начало мероприятия в 10:00, окончание в 15:00. Старт гонки в 11-00

## **III. Права и обязанности организаторов мероприятия**

Общее руководство мероприятием осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РОО "Федерация велосипедного спорта Курской области".

Организатор – РОО "Федерация велосипедного спорта Курской области" разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – судья 1 к. Рассолов Дмитрий Михайлович.

Ответственность за подготовку мест проведения мероприятия возлагается на РОО "Федерация велосипедного спорта Курской области.

## **IV. Требования к участникам и условия допуска**

К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку, при наличии паспорта и его копии, заполненного заявления участника, полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев. Для лиц младше 18 лет дополнительно требуется справка с допуском врача и письменное согласие родителя, тренера или законного представителя.

Категории участников:

**Байк:**

Ю - юноши и юниоры 16-18 лет (2004-2002 г.р.)  
М - мужчины 18 лет и старше (2002 г.р. и старше)

**Шоссе:**

М1 - юноши и юниоры 16-18 лет (2004-2002 г.р.)  
М2 - мужчины 19-29 лет (2001-1991 г.р.)  
М3 - мужчины 30-39 лет (1990-1981 г.р.)  
М4 - мужчины 40-49 лет (1980-1971 г.р.)  
М5 - мужчины 50-59 лет (1970-1961 г.р.)  
М6 - ветераны 60 лет и старше (1960 г.р. и старше)  
Ж - женщины всех возрастов.

При количестве участников 3 и менее в категории, они объединяются с другой категорией. Возможна разбивка категорий на меньший возрастной интервал при количестве участников в интервале более 5 человек.

Необходимое условие допуска: наличие исправного велосипеда, приводимого в движение исключительно мускульной силой человека, имеющего исправные тормоза и рулевое управление, а также наличие шлема – обязательно.

В категорию «Шоссе» допускаются шоссейные велосипеды для групповых и индивидуальных гонок, велокроссовые и прочие велосипеды, имеющие руль-баран. Остальные велосипеды допускаются в категорию «Байк».

Максимальное количество участников Соревнования, не более 100 человек.

## V. Программа мероприятия

**31 июля (пятница)** - индивидуальная гонка на время с раздельным стартом на 25 км.

Регистрация – 10:00-11:30, старт первого участника - 12:00 с интервалом в одну минуту.

Маршрут со стартом от Онкологического диспансера и двумя разворотами.  
Дистанция 25 км.

**1 августа 2020 (суббота)** – групповая гонка.

Регистрация - 9:00-10:30, старт группы - 11:00

Маршрут от точки старта в д. Верхнекасиново с точкой разворота в д. Разиньково - 25 км один круг.

Количество кругов:

Для категории «Шоссе М6» и «Шоссе Ж» – 2 круга (50 км).

Для остальных категорий – 3 круга (75 км).

Организаторы оставляют за собой право изменять регламент в зависимости от условий в день мероприятия.

## **VI. Условия подведения итогов**

Соревнования проводятся в соответствии с регламентом UCI в личном зачете, раздел Шоссе, согласно действующих Правил проведения соревнований.

Результаты соревнований объявляются не позже 20 минут после финиша последнего участника. Жалобы, протесты и прочие обращения подаются в судейскую коллегию исключительно в письменном виде не позже 10 минут после финиша последнего участника.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия.

Отчет главного судьи мероприятия, протоколы мероприятия, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания мероприятия.

## **VII. Награждение**

Победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе по результатам индивидуальной и групповой гонок награждаются дипломами и медалями.

Победитель индивидуальной гонки с раздельным стартом в абсолютной категории награждается дипломом и кубком.

Победитель групповой гонки в абсолютной категории награждается дипломом и кубком.

Отдельно награждается кубком и дипломом лучший «горный гонщик» в групповой гонке.

Победители генеральной классификации по сумме результатов двух дней соревнований в каждой возрастной группе награждаются кубками и дипломами.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением мероприятия (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, наградная атрибутика, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) мероприятия в течение

трех рабочих дней после окончания мероприятия табеля учета рабочего времени, протоколов мероприятия и отчета главного судьи.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью мероприятия.

## **X. Страхование участников**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса добровольного страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

## **XI. Подача заявок на участие**

Предварительная регистрация осуществляется в электронном виде на сайте [www.velo-kursk.ru](http://www.velo-kursk.ru) и <https://vk.com/kurskvelosport> не позднее чем за 2 дня до начала соревнований.

Именные заявки (индивидуальные и коллективные подписанные представителем команды) с допуском врача, подаются в ГСК перед началом мероприятия.